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Aika / Tid 12.02.2026, klo/kl. 19:30 – 20:39 

 

Paikka / Plats Alkulan tila , Gripinpolku 1, 65380 Vaasa 

 

Läsnäolijat / Deltagare 

 

 Tapio Ruostetoja, puheenjohtaja 

 Lauri Tuohiniemi, vpj 

 Simon Hellbom 

 Salme Mänty 

 Kari Peltonen 

  Esa Saari 

 Robert Wentjärvi 

 Jouko Ristilä, sihteeri 

 

Muut osallistujat / Övriga deltagare 

 - 

Asiat / Ärende 

 

§ 1 Kokouksen avaus | Mötets öppnande 

 Aluetoimikunnan puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19:00. 

Områdekommitténs ordförande öppnade mötet kl. 19:00 

 

§ 2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus | Konstaterande av mötets 

laglighet och beslutförhet 

 Todettiin kokouksen läsnäolijat. 

 Kokouskutsu on lähetetty 02.02. 2026. 

  Mötesdeltagarna konstaterades. 

Möteskallelsen har skickats den 02.02. 2026. 

 

§ 3  Pöytäkirjantarkastajien valinta | Val av protokolljusterare 

 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Salme Mänty ja Kari Peltonen. 

 Till protokolljusterare valdes Salme Mänty och Kari Peltonen. 

 

§ 4 Esityslistan hyväksyminen | Godkännande av föredragningslistan 

 Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Föredragningslistan godkändes som mötesagenda. 
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§ 5  Edellisen kokouksen pöytäkirjan toteaminen | Protokollet från 

föregående möte noteras som granskat och godkänt. 

 Edellisen kokouksen pöytäkirja todettiin tarkastetuksi ja hyväksytyksi. 

Protokollet från föregående möte noterades som granskat och godkänt. 

 

Asiapykälät / Agendapunkter 

 

§ 1 Alueen liikenne asiat 

Esa Saari kertoi Pohjois-Ristinummen asukasyhdistyksen tehneen kaupungin 

palautekanavan kautta esityksen Erämiehenkadun ja Paimenenkadun risteyksen 

rauhoittamiseksi. Hän kertoi että palautteena oli tullut viesti jossa luvataan mitata 

risteysalueen liikenteen tilanne. Kuitenkaan tälle vuodelle ei ole varoja vähäistä 

suurempaan tilanteen korjaamiseen. Eli toteutukset siirtynevät seuraavalle vuodelle. 

Kari Peltonen esitti kysymyksen välitettäväksi virkamiehille, että missä mennään 

asuntoalueille suunnitellun 30 km/t nopeusrajoituksen toteutuksessa. 

 

§ 2 Kaava- rakennus- ja ympäristöasiat 

Kaava-asiat: kysyttiin, onko jotain lausuntopyyntöä tullut uudesta 

suunnitelmasta Attendon palvelutalosta Mittarikadulle. Toistaiseksi ei. 

Rakennusasiat: viitataan edelliseen kaava-asiat kohtaan. 

Ympäristö asiat: Tulevan Koivuniemen asuntoalueen kohdassa todettiin, ettei 

kysyttyyn hajuhaitta ongelmaan / torjumiseen ole saatu 

kommentteja/vastausta. 

Ristinummenraitin / Jäniksenpolun kohdalla on todettu luvattomia 

jätekaatopaikkoja – kysymys kuuluu, millä keinoin vastaava pystyttäisiin 

ehkäisemään. 

 

§ 3 Alueen palvelut 

Salme Männyn kertoman tiedon mukaan srk:n diakoniatyö palaa, esim. ns. 

Ristinummen olkkari-toiminnan osalta entisiin Kiinteistöhuolto Luotsin tiloihin 

 

§ 4 Tiedoksi merkittävät ja muut esille tulevat asiat. 

- Keskusteltiin muuttuneista käytännöitä aluetoimikuntien toiminnassa. 

 

§ 6 Muut mahdolliset asiat | Andra möjliga ärenden 

 

§ 7 Kokouksen päättäminen | Mötets avslutning 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:39. 

 Ordförande avslutade mötet kl. 20:39. 
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Pöytäkirjan varmennus 

_____________________________ _____________________________ 

Tapio Ruostetoja Jouko Ristilä 

Puheenjohtaja Ordförande Sihteeri Sekreterare 

 

_____________________________ _____________________________ 

Salme Mänty   Kari Peltonen 

Pöytäkirjantarkastaja Protokolljusterare Pöytäkirjantarkastaja Protokolljusterare 

 

 

Pöytäkirja on yleisesti nähtävillä Vaasan kaupungin verkkosivuilla. 

Protokollet finns till påseende för allmänheten på Vasa stads webbplats 


